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Név: Neptun: Osszpont:

Egy naplézé rendszerben kiilonb6z6 meteoroldgiai eseményeket (szélvihar, hdvihar, zdpor, stb.) heterogén
gyljteményként szeretnénk tdrolni, majd a tdrolt adatokat szeretnénk kiiratni. Ehhez elkészitettiikk az Esemeny
alaposztélyt, ami eltarolja az aktudlis idOpontot (az objektum létrejottének idSpontjat az Ido osztaly konstruktora
allitja eld), a print() tagfiiggvénye pedig képes kiirni azt a standard kimenetre.

class Esemeny {
Ido idopont; // esemény keletkezésének (észlelésének) idépontija
public:
virtual void print () const {
cout << idopont; } // kiirja az észlelés idépontjat
virtual ~Esemeny () {}
}i
Az Esemeny osztély felhaszndldsaval megterveztiink néhany konkrét eseményosztalyt:

Esemény neve | Konstruktor Jellemz6 adat
hévihar Hovihar(int erosseg) erfsség: int
zapor Zapor(double mennyiseg) | csapadék mennyisége: double
hurrikdn Hurrikan(string nev) hurrikdn neve: string
1. feladat 3 pont

Az On feladata a Hovihar osztily megvaldsitdsa, amely a vihar erésségi fokozatit tdrolja. Deklaralja és
implementalja (valésitsa meg) az osztdlyt ugy, hogy annak print() tagfiiggvénye irja ki a standard kimenetre az
esemény nevét, az észlelés idejét, és az eseményre jellemzd adatot (erdsséget). UML dbraval mutassa be a Hovihar
és az Esemeny osztalyok kapcsolatat! Elegendd az osztalyok neveit feltiintetni, az adattagokat és fiiggvényeket nem
kell.

class Hovihar : public Esemeny ({

int fokozat; Esemeny
public:
Hovihar (int fok) : fokozat (fok) {}
void print () const { E‘S
Esemeny: :print () ;
cout << " Hovihar fokozat: " << fokozat; Hovihar
}
}i
2. feladat 3 pont

Tételezze fel, hogy az el6z6 feladat eseményosztilyai elkésziiltek, és rendelkezésére all az el6z6 laborgyakorlaton
elkészitett generikus tarold (Array: indexelhetd, van iterdtora €s size() tagfiiggvénye). Ennek felhasznalasaval
irjon kédrészletet, amelyben létrehoz egy eseménytirat, maximum 1000 kiilonb6z6 meteoroldgiai esemény
tarolasara, és taroljon el benne 100 hévihar (Hovihar) eseményt, valamint 50 zapor (Zapor) eseményt!

Készitsen fiiggvénysablont (/istaz), amely meghivja az eseménytdrban tarolt 6sszes esemény print() tagfiiggvényét.
A fiiggvénysablon referencia paraméterként vegye 4t az eseménytarat!

template <class T>
void listaz (T& t) {
for (size_t i = 0; i < t.size(); i++) {
t.at (i) ->print();
cout << endl;
}
}
Array<Esemeny*, 1000> t;
for (size_t i 0; i < 100; i++) t.at (i) = new Hovihar(i);
for (size_t i 100; i < 150; i++) t.at(i) = new Zapor(10.4);
listaz (t);




